
 

STRATEGIJA INKLUZIJE ERASMUS+  

NA ŠOLSKEM CENTRU ŠENTJUR VIŠJI STROKOVNI ŠOLI 

 

1. UVOD  

Šolski center Šentjur Višja strokovna šola ustvarja okolje, v katerem so vsi posamezniki, 

študenti, študentke kot tudi osebje, ne glede na razlike in potrebe, sprejeti, cenjeni in spoštovani. 

S strategijo inkluzije v okviru programa Erasmus+ predstavljamo pristop in načrt, s katerim 

vsem posameznikom zagotavljamo enake možnosti in vključevanje vseh posameznikov v 

različne aktivnosti mobilnosti programa Erasmus+. 

2. CILJI  

Cilj strategije inkluzije ŠC Šentjur Višje strokovne šole je odpraviti raznolike predvidljive in 

nepredvidene ovire, ki bi lahko pri opravljanju mobilnosti omejevale posameznike ter ustvarjati 

okolje v katerem se bodo vsi posamezniki počutili sprejeti in enakopravni. S strategijo inkluzije 

želimo vsem udeležencem zagotavljati, da imajo ne glede na njihove individualne značilnosti 

in potrebe, enakovredno priložnost sodelovati v programih mobilnosti ter izkoristiti izkušnje in 

priložnosti, ki jih mobilnosti ponujajo. 

Odločili smo se, da bomo še posebej spodbujali naslednje tri kriterije:  

- Spodbujanje vključevanja raznolikosti na način, da se enakovredno obravnava potrebe 

udeležencev z manj priložnostmi iz katerega koli področja ovir, ki jih predvideva 

strateški načrt šole. 

- Poseben poudarek na posameznikih z manj priložnostmi iz naslova finančnih ovir s 

finančnim dodatkom pri dotaciji mobilnosti. 

- Spodbujanje medsebojne pomoči pri izvedbi mobilnosti v smislu povezovanja 

udeležencev z npr. šibkejšim znanjem na določenem strokovnem ali jezikovnem 

področju s posamezniki, ki lahko nudijo podporo skozi pripravo udeležencev oz. 

soudeležbo na mobilnosti.  

 

3. UKREPI 

 

3.1. Izobraževanje in ozaveščanje  

Koordinatorica mobilnosti in vključeni v izvajanje projekta spodbujajo enake možnosti in 

dostop, vključevanje, raznolikost in pravičnost v vseh ukrepih programa. Vsakoletno na 

spletni strani ŠC Šentjur Višje strokovne šole  objavimo Razpis za Erasmus+ mobilnost, 

kjer navedemo tudi vse oblike mobilnosti, ki so na voljo za vse posameznike ter vse 

možnosti za dodatke. Razpis in vabilo k prijavi na mobilnost prejmejo na e-naslove tudi vsi 

zaposleni in vsi študenti. Za lažje razumevanje in predstavitev Razpisa pa vsakoletno ob 



objavi Razpisa za Erasmus+ mobilnost pripravimo tudi ločene delavnice za študente in 

osebje. 

 

 

3.2. Ciljne skupine  

Redno poskušamo prepoznati študente iz okolij z manj priložnostmi, zato izpostavljamo in 

oblikujemo okvir ukrepov in strategijo vključevanja raznolikosti, saj na takšen način 

izboljšujemo dostopnost in navezovanje stikov z ljudmi z manj priložnostmi in gradimo naš 

celoten Erasmus+ program, ki zagotavlja prilagoditve na potrebe in želje posameznikov. Na 

takšen način posameznike spodbujamo, da se odločijo za Erasmus+ mobilnost in zaprosijo 

za dodatek na podlagi dokazil, s katerimi se uvrstijo v eno od skupin udeležencev iz okolij 

z manj priložnostmi. Ciljne skupine udeležencev mobilnosti, ki jih nastavlja strategija 

inkluzije so zaposleni in študentje, ki se odločijo za mobilnost in prihajajo iz okolij z manj 

priložnostmi. V okviru posameznega študijskega leta je vedno nekaj udeležencev, ki 

prihajajo iz okolja z manj priložnosti. Predvsem prihajajo iz enostarševskih ali rejniških 

družin oz. so člani družin z odločbo CSD/ZZZS/ZRSŠ. Dopuščamo tudi dodelitev podpore 

vsem ostalim kategorijam. Natančneje so vse kategorije opredeljene v vsakoletnem razpisu 

za mobilnost in strateškem načrtu šole.  

Večina naših študentov prihaja s podeželja, kjer imajo doma kmetije, zato pogosto čutijo 

odgovornost do družine in dela, ki ga imajo radi ali ga nameravajo v prihodnosti prevzeti. 

Zaradi teh obveznosti in skrbi za ohranjanje stika z domačim okoljem se nekateri študenti 

težje odločijo za daljše Erasmus+ mobilnosti v tujini. Takšne mobilnosti lahko predstavljajo 

tudi kulturni šok, negotovost in tesnobo zaradi novih jezikov, drugačnih navad in 

oddaljenosti od domače skupnosti. Na Višji strokovni šoli smo se zato odločili, da bomo 

velik poudarek namenili inovativnim oblikam mobilnosti, kot so kratkoročne mobilnosti za 

študente in osebje. Te oblike mobilnosti so prilagodljive in lažje izvedljive, saj omogočajo 

študentom, da ostanejo povezani z domačim okoljem, hkrati pa jim nudijo dragocene 

mednarodne izkušnje. Poleg tega lahko študenti poleg nepovratnih finančnih sredstev v 

okviru Erasmus+ pridobijo tudi dodatna finančna sredstva, kar jim omogoča lažjo udeležbo 

in premagovanje morebitnih finančnih ovir. Na ta način želimo spodbuditi vse naše 

študente, tudi tiste s podeželja, da izkoristijo prednosti Erasmus+ mobilnosti in razvijejo 

mednarodne kompetence, ki jim bodo koristile tako pri osebnem kot pri strokovnem 

razvoju. 

3.3. Spremljanje in evalvacija  

Prizadevamo si, da redno spremljamo in evalviramo učinkovitost naše strategije inkluzije 

tako da, vsem udeležencem mobilnosti pošljemo vprašalnik o merjenju zadovoljstva na 

mobilnosti. Na takšen način sprotno identificiramo morebitne ovire, težave in potrebe s 

katerimi se soočajo posamezniki v vseh fazah mobilnosti.  

4. ZAKLJUČEK  

S celotnim pristopom v vseh fazah mobilnosti, ki vključuje informiranje, komunikacijo, 

podporo, svetovanje, finančno pomoč in medkulturno ozaveščanje vse posameznike 

spodbujamo k udeležbi v program Erasmus+ posebno, če spadajo v katero od zgoraj 

omenjenih kategorij. Zavedamo se, da je zagotavljanje inkluzije stalen proces, ki zahteva 

prilagoditve in spremembe na vseh ravneh družbe, zato z izvajanjem strategij inkluzije 



strmimo k temu, da so vse oblike Erasmus+ mobilnosti na naši Višji strokovni šoli resnično 

inkluzivna in dostopna za vse posameznike. 


